                                                      
Отчет
           Президиума коллегии адвокатов Восточно-Казахстанской области
                                      за 2020-2021 годы.

[bookmark: _GoBack]  На 05 февраля 2022 года в КА ВКО в составе коллегии  состоят 429 адвоката:  В Усть-Каменогорском регионе 270 адвокатов, из них 8 адвокатов приостановили адвокатскую деятельность, в отношении одного адвоката возбуждено уголовное дело, т.е. действующих адвокатов  261.
  В Семейском регионе  159 адвокатов.
  По области   4 юридических консультации: ЮК № 1, ЮК № 2,, ЮК г. Семей,, ЮК г. Риддер и 1 адвокатская контора. 
  В юридических консультациях- ЮК № 1- 9 адвокатов, ЮК № 2-20 адвокатов ЮК г. Семей -14 адвокатов, ЮК г. Риддер-18. Всего в ЮК - 61 адвоката.
   В АК - 2 адвоката. В районах и малых городах проживают и работают 97 адвокатов.
   Индивидуально работающих адвокатов в Усть-Каменогорске-157, в г. Семей- 125 адвокатов. 
    За 2020- 2021 годы  в  Коллегию     приняты  47 адвокатов, исключены  61 адвоката .
    В соответствии Законом РК «Об адвокатской деятельности и юридической помощи» и Положения о прохождении стажировки,  за 2020 -2021 годы в КА ВКО приняты 59  стажеров, из них  заключение получили 34 стажера,  продолжают проходить  стажировку 25 стажеров. 
    В 2020-21 годах состоялись 51  заседание президиума. В адрес  президиума  поступили 160 жалоб и заявлений от граждан, 14 частных постановлений.
    Дисциплинарной комиссией за отчетный период привлечены к дисциплинарной ответственности 15 адвокатов, из них 5 адвокатам объявлен выговор,10 адвокатам объявлены замечания, прекращено производство в отношении 24 адвокатов, отказано в возбуждении дисциплинарных дел в отношении 2 адвокатов, возвращено в отношении 1 адвоката.
    В соответствии с подпунктом 13 пункта 7 статьи 33 Закона РК « Об адвокатской деятельности и юридической помощи» адвокат обязан постоянно повышать свою квалификацию. 
    В  2021г.  организованно   проведены  курсы  повышения  квалификации  адвокатов, совместно  с  институтом  повышения  квалификации  и переподготовки  кадров  КазГЮИУ,  Университетом им. С.Аманжолова.
    Продолжительность повышения квалификации адвокатов определяется соответствующей программой повышения квалификации, но должна быть  не менее двадцати часов за три года.
    Президиум коллегии адвокатов  своевременно обращал  внимание адвокатов на то, что, в соответствии с подпуцнктом 3 пункта 3 статьи 43 Закона действие лицензии на занятие адвокатской деятельности приостанавливается в случае, если имеет место нарушение, по неуважительной причине, более чем за тридцать календарных дней, срока прохождения квалификации либо отказа от его прохождения- до устранения нарушения, но не более трех месяцев.
    Адвокаты, прошедшие повышение квалификации и имеющие сертификаты соответствующей формы, обязаны копии сертификатов предоставить в коллегию адвокатов, для учета.
   На сегодняшний день  курсы повышения квалификации прошли 350 адвокатов.  По уважительной причине не проходят курсы повышения квалификации  8 адвокатов- приостановили адвокатскую деятельность, 3 человека в декретном отпуске, по болезни, . В нарушение Закона РК « Об адвокатской деятельности и юридической помощи», Стандарта повышения квалификации, адвокат Байдалинов А. категорично отказался проходить курсы повышения квалификации, остальные не предоставили в президиум сертификаты о повышении квалификации. 
   В январе 2020 года   адвокаты области прошли аттестацию. 
 Адвокаты активное участие принимают по оказанию юридической помощи по ГГЮП.
   Министр юстиции РК своим приказом  от 10 февраля 2021 года внес изменения в форму соглашения  об оказании гарантированной государством юридической помощи. Приказ действует  с 5 марта 2021 года.
    Администратор, в лице ДЮ ВКО, перечисляет в установленные законодательством сроки на банковский счет адвоката бюджетные средства, подлежащие выплате за оказанную юридическую помощь и возмещения расходов, связанных с защитой и представительством.    
    На сегодняшний день ЕИС зарегистрированы 86   адвокатов.
    В  2020 году , как вы сами знаете,  вся страна жила в условиях жесткого карантина, в том числе и адвокаты. Несмотря на это, президиум КА ВКО  старался организовывать  беспрепятственное передвижение адвокатов по городу, т.е., своевременно каждый адвокат  получил  спецпропуск для передвижения, заключен меморандум межрайонными судами г. Усть-Каменогорска и г.Семей по делам несовершеннолетних по применению примирительных процедур. Все эти меры исключили претензий по оказанию юридической помощи со стороны граждан, органов уголовного преследования и судов, в период ограничительных мер.
    Адвокатами Семейского региона приобретены и переданы в дар медучреждение г. Семей 2 комплекта аппарата концентраторы кислорода, 2 оксипульсиметра и 2 увлажнителя кислорода.
    Кроме того,  решением президиума от 27 марта 2020 года  адвокаты были освобождены от оплаты ежемесячных членских взносов за март месяц2020 года, в связи с Указом Президента РК № 285 от 15 марта 2020 года о введении чрезвычайного положения на всей территории РК с 16 марта2020 года, решением президиума от 15 апреля 2020 года и от  11 мая 2020 года адвокаты  за апрель, май  месяцы 2020 года  ежемесячные взносы оплачивали из расчета 1 МРП- 2651 тенге, тогда как,  с 01 апреля 2020 года 1 МРП уже составлял 2778 тенге.
    Со Специализированными  межрайонными судами по делам несовершеннолетних ВКО, в 2021г. заключены  меморандумы  о взаимном  сотрудничестве  по применению  примирительных  процедур.
    Несмотря на ограничительные меры, адвокаты области активное участие принимают в общественной  и спортивной жизни коллегии адвокатов.
   Активные адвокаты поощрены медалями РКА, грамотами, благодарственными письмами коллегии адвокатов ВКО.































